
 

 

Harboøre  Møllelaug  I/S 
 
 

Nøgletal for 2017 

 
 
 

Periode Elsalg (kr.) Elsalg (kr.) Udbetalt fra Udbetalt (kr.) Udbetalt (kr.)

(1 mølle) (1 anpart) "Driftsselskabet" (9.998 anparter) (1 anpart)

 (excl. moms)  (excl. moms) (kr.) (excl. moms) (excl. moms) (excl. moms)

2017M01 220.792,50 22,08 140.000,00 99.980,00 10,00

2017M02 275.076,62 27,51 220.000,00 99.980,00 10,00

2017M03 249.526,59 24,96 200.000,00 99.980,00 10,00

2017M04 204.422,07 20,45 200.000,00 99.980,00 10,00

2017M05 172.263,76 17,23 100.000,00 99.980,00 10,00

2017M06 224.390,71 22,44 180.000,00 99.980,00 10,00

2017M07 188.254,17 18,83 150.000,00 99.980,00 10,00

2017M08 194.946,16 19,50 150.000,00 99.980,00 10,00

2017M09 154.404,31 15,44 100.000,00 99.980,00 10,00

2017M10 306.977,48 30,70 220.000,00 99.980,00 10,00

2017M11 188.112,26 18,81 120.000,00 99.980,00 10,00

2017M12 285.117,84 28,52 220.000,00 99.980,00 10,00

2016 (a) 43.549,85 4,36

2017 (b) 1.099.780,00 110,00
 

2017 2.707.834,32 270,84 2.000.000,00 2.299.540,00 230,00

(a)  Efterbetaling fra Vindenergi Danmark (for 2016)

(b)  Ekstra udbetaling for 2017.  Denne ekstra udlodning foretages 2018M03.

 I 2017 har møllelauget ikke haft del i hverken renteindtægter eller -udgifter. 
 

 
 
 



 

 

Harboøre  Møllelaug  I/S 
 
 
Skattemæssige oplysninger for året 2017 
 

-  til interessenter, som har valgt "skematisk regel" som beskatningsform 
 
 
 

Jævnfør nøgletallene for henholdsvis Driftsselskabet Rønland Havvindmøllepark I/S og 
Harboøre Møllelaug I/S kan følgende oplyses til brug for selvangivelsen for 2017 :   
 
 Elsalg m.v. :    270,84  kr. pr. anpart 
 Renteindtægter : 0,00  kr. pr. anpart      
 Renteudgifter :  0,00  kr. pr. anpart  
 
Disse tal gælder kun for interessenter, som har deltaget i møllelaugets samlede udlodning for 
2017. 
 
Har man som interessent (i et eller flere vindmølleprojekter) i løbet af året 2017 ved elsalg m.v. 
haft en samlet indtægt, som overstiger 7.000,00 kr., skal en del af denne indtægt anføres på 
selvangivelsen 2017. 
 
Til beskatning som ”Anden personlig indkomst” skal følgende beløb (angivet i kr.) anføres : 
60% af (Elsalg m.v. + renteindtægter - renteudgifter - 7.000,00). 
 
Den del af indkomsten, som er skattepligtig, skal der ikke betales arbejdsmarkedsbidrag af. 
 
Interessenter, som har indtægter fra flere møllelaug, skal være opmærksom på, at bundfra-
draget på de 7.000,00 kr. kun kan anvendes én gang. 
 
Såvel renteindtægter som -udgifter skal med i beregningen. 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

Eksempel på beregning af indtægt ved vindmølledrift : 

Salg af el  (excl. moms)  (50 anparter)   …………………………………... 13.542 kr.

Renteindtægter  (50 anparter)   ………………………………………………0 kr.

Renteudgifter  (50 anparter)  ……………………… 0 kr.

13.542 kr.

Bundfradrag   …………………………………………………….-7.000 kr.

Rest   …………………………………………………………………6.542 kr.

Skattepligtig indkomst  (60% af 6.542 kr.)   ……… 3.925 kr.


